

Tisková zpráva :

## Mariánská pouť ve Zlaté Koruně

Obec Zlatá Koruna pořádá v neděli 21.srpna 2011 Mariánskou pouť.Tato iniciativa si klade za hlavní úkol obnovit zaniklou tradici Mariánských poutí ve Zlaté Koruně.

První písemné zmínky týkající se této poutě se datují již před r.1703, kde jsou doloženy poutě vedené do zlatokorunského kláštera od farního kostela sv.Víta v Českém Krumlově.

Lze předpokládat, že procesí mířila do kostela sv.Markéty ve Zlaté Koruně (dnes je toto místo známé spíše pod označením "fabrika" nebo "sirkárna") a ne do hlavního klášterního kostela, který nebyl veřejnosti běžně přístupný.Tomuto naznačuje zápis klášterního kronikáře z poloviny 17.století, který se zmiňuje o každoročním velkém shonu lidu u kostela sv.Markéty ve Zlaté Koruně.

Zlatokorunští by rádi, aby pouť v sobě znovu našla duchovní náboj jako v časech své slavné minulosti a zpestřila tak kulturní život v obci. Příprava pouti také souvisí s výročím 750 let od založení zdejšího kláštera Přemyslem Otakarem II. roku 1263, které si bude obec připomínat v roce 2013. Zlatokorunská pouť by měla být připomenutím starobylé historie a zvláštního genia loci tohoto jedinečného místa a příležitostí setkání rodin a přátel.

Pouť je doprovázena pestrým programem.Vyvrcholení je v neděli v 9.30 hodin slavnostní mší v klášterním kostele Nanebevzetí P.Marie, kterou bude celebrovat českobudějovický biskup Mons.Jiří Paďour OFMCAP.Od 11.00 hodin budou mít návštěvníci poutě příležitost poslechnout si zlatokorunské písně v parčíku před radnicí.Kolem kostela bude probíhat ukázka tradičních řemesel.Bude možné si zakoupit, jak předměty pro radost ,tak farmářské produkty.Po dobu poutě bude atmosféru zpříjemňovat lidová muzika Marnotratníci.Pro děti je připravena ve 14.00 hodin v parčíku před radnicí pohádka v podání divadla LUK.Před kulturním domem pouťové atrakce a na místním hřišti jízda na koni. Pouť bude zakončena v 17.00 hodin divadlem Vojty Vrtka.

Parkování pro návštěvníky poutě bude zajištěno u mostu ve Zlaté Koruně 150 m od centra dění.